



В Прикубанском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в служебных подлогах



Усть-Джегутинским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Карачаево-Черкесской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя главы администрации сельского поселения. Он обвиняется в совершении 3-х эпизодов преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, в 2022 году фигурант, занимая должность заместителя главы администрации сельского поселения, действуя в интересах своих знакомых-односельчан, изготовил выписки из похозяйственной книги, куда внес заведомо ложные сведения о наличии у них в собственности земельных участков с гораздо большей площадью, чем имелись на самом деле. На основании указанных подложных документов осуществлена государственная регистрация права собственности на земельные участки, что повлекло существенное нарушение прав и законных интересов общества и государства, выразившееся в незаконном



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

отчуждении части муниципальных земель.

Благодаря принятым следователями управления на стадии следствия мерам незаконно присвоенная часть земельных участков возвращена в собственность муниципалитета.

Собранная в ходе следствия доказательственная база признана достаточной для направления уголовного дела в суд с утвержденным обвинительным заключением.

07 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1865634>